

Целый век архивной службы

15 сентября работники государственных архивов Оренбургской области отмечают 100-летний юбилей своей службы. На уровне области в эти дни пройдут праздничные мероприятия, в том числе награждение лучших работников. Участие в них примет губернатор области Д.В.Паслер. Неотъемлемой частью истории областного архива является история архива нашего района. Ее отсчет ведется с тридцатых годов прошлого века. За этот срок небольшое учреждение, сменившее несколько мест расположения, превратилось в современное учреждение, располагающее сегодня прекрасными условиями работы, и выполняющее поставленные перед ним задачи. Поздравления с юбилеем принимают в эти дни сотрудники и ветераны архивного дела нашего района, среди которых Р.В.Боброва, Т.Г.Рябых, Т.П.Юодовова, Т.Б.Кромская, А.П.Пикалова, Г.Н.Буева.

В Комиссарово жарко

Вечером 8 сентября пожарным расчетам ПСЧ-18 и Уранбашского поста пришлось выехать на степной пожар. В 21.30 возгорание травы началось в поле недалеко от Комиссарово на месте бывших медных рудников. Огонь охватил площадь 3,5 тыс. кв.м. Тушение осложнилось особенностью ландшафта – при подъезде машин были возможны провалы почвы. По информации начальника отдела надзорной деятельности по Октябрьскому, Сакмарскому и Тюльганскому районам А.В.Филатова, сейчас проводится административное расследование причин возгорания.

Клуб реанимирован?

Восстанавливается и начинает функционировать шахматный клуб Октябрьского. Организационное управление процессом принял на себя известный в районе поклонник и пропагандист этой игры П.С.Лукашов. В преддверии Дня знаний при поддержке глав администрации МО Октябрьский район и Октябрьский сельсовет и руководства дорожного управления прошло личное первенство. Спонсором турнира выступила гендиректор ЗАО «Нива» О.С.Попова. Лучших результатов по итогам соревнований добились В.Волков, В.Новосельцев, Г.Атоян и Н.Полякова.

ПОДПИСКА-2020

С МЕСТА СОБЫТИЙ

«Районка» с доставкой

1 сентября стартовала подписка на газету «Заря» на I полугодие 2020 года. Оформить абонемент с доставкой можно на почте и в редакции.

ЖИЛЬЕ

В ожидании переселения

Принято положительное решение о вхождении Взгорья Краснооктябрьского сельсовета в программу переселения из ветхого и аварийного жилья.

Выделение средств, как и их освоение, рассчитано на два года. В этом году территория получит 26 млн рублей, за счет которых новое жилье (скорее всего, теперь уже в будущем году) получат взгорьевцы, проживающие в восьми аварийных домах. Всего таких домов в поселке 13.

Реализуемая программа – областная, только она предусматривает переселение из аварийных одноэтажных домов блочного типа (двухквартирных), в отличие от федеральной, касающейся многоквартирных домов.

ГОСПРОГРАММЫ

В очереди на ремонт

Продолжается реализация региональной программы капремонта многоквартирных домов.

Региональная комиссия приступила к рассмотрению заявок территорий на выделение средств на эти цели. В нашем районе в этом году предполагается отремонтировать многоквартирный дом по ул. Несмеянова (кровля). Решается вопрос еще по одному дому.

Заканчивается подготовка документации для подачи заявки на капремонт на 2020 год. В предварительных планах – капремонт (кровля и инженерные сети) двух домов по ул. Железнодорожной.

Октябрьской «подземке» - сорок пять

Не так давно филиал ООО «Газпром ПХГ» «Совхозное УПХГ» отметил День работников нефтяной и газовой промышленности и 45-летие со дня основания станции подземного хранения газа.

В районном Доме культуры собрался большой и сплоченный коллектив ПХГ в Оренбуржье. Одним из столпов корпоративной политики сырьевого гиганта и его подразделений неизменно остается общность профессиональных и досуговых интересов членов большой семьи. В работе – плечом к плечу, и на празднике – все вместе.

Наряду с победами и прорывами на внутренних и сложных международных рынках газовой отрасли Российской Федерации, есть и те производственные достижения местного подразделения, которые кирпичиками вложены в крепкие стены компании. «Газпром» – это тепло в домах, энергетический ресурс промышленности, гарант поступательного экономического развития.

«За прошедшие пять лет на «подземке» многое изменилось, – открыл торжественный вечер начальник филиала С.М. Астахов. – Наращиваются производственные мощности, растет штат работников. К 2018 году достигнут рекорд по отбору газа – из хранилища отобрано более 4 млрд. кубометров



Начальник филиала ООО «Газпром ПХГ» «Совхозное УПХГ» С.М.Астахов (в центре) принимает поздравления от коллег-соседей

газа. Новая площадка готова к работе на 93%, завершение всех работ планируется в 2022 году. Филиал стабильно участвует во всех муниципальных мероприятиях, поддерживает социально значимые идеи и начинания. Особенно приятно видеть в зале наших ветеранов. Они частые гости на предприятии и участники общественных мероприятий. Спасибо за ваш труд вчера, который помогает нам сегодня».

На сцену были приглашены лучшие работники предприятия для вручения заслуженных наград. Почетную грамоту Министерства энергетики РФ за большой личный вклад в

развитие топливно-энергетического комплекса и многолетний добросовестный труд Сергей Михайлович вручил Ш.Ф. Кадыргулову, слесарю-ремонтнику 5 разряда Службы энерговодоснабжения филиала ООО «Газпром ПХГ» «Совхозное УПХГ». Почетных грамот ПАО «Газпром» удостоены инженер по эксплуатации вентиляционных систем и санитарно-технического оборудования Службы энерговодоснабжения В.А. Попов и слесарь-ремонтник 5 разряда Службы энерговодоснабжения В.П. Козлов, диплом о присвоении звания «Лучший работник» ООО «Газпром ПХГ» за 2018 год с занесением

на доску почета вручен слесарю по контрольно-измерительным приборам и автоматике 5 разряда Службы автоматизации, метрологического обеспечения и связи С.Ю. Климонову.

Теплые слова благодарности за труд и поздравления газовикам адресовал глава района А.В. Самойлов. «Вы достойно выполняете свои производственные задачи, – отметил он, – благодаря чему наши дома согревает газ, без которого трудно представить повседневную жизнь. Совхозное УПХГ – надежный партнер в социально-экономической жизнедеятельности территории. Я видел счастливые и благодарные лица жителей небольших хуторов, в которые наконец-то был подведен газ, в этом, безусловно, есть и ваша заслуга».

А.В. Самойлов вручил почетные грамоты и благодарности Октябрьского района работникам филиала. От имени ветеранов собравшихся поздравила бывший инженер-эколог по охране окружающей среды Г.И. Степанова. Она вспомнила, как все начиналось. Например, как приходилось откапывать от снега агрегаты и запускать их вручную. С тех пор прогресс и техническое переоснащение филиала многое изменили, но ответственность и солидарность газовиков осталась и помогает достигать высоких результатов. Завершился вечер праздничным концертом.

Принцип правильного диалога-объективность



Благодарность района ветерану полиграфии Жаналган Куликиной

8 сентября отмечался Международный день солидарности журналистов. В текущем году праздник совпал с 90-летием районной газеты «Заря».

Еще со времен великих ре-

волюций в числе первых захватываемых объектов были средства массовой информации, что говорит об их стратегическом значении. Современность несколько искажила и коммерциализировала. СМИ, втянула

их в политическую многогранность. Западные журналисты давно перестали гнущаться откровенными фейками и абсурдами, взялись за переписывание истории. Но есть масса примеров, когда даже не очень крупные издания способны делать погоду в социально-политическом климате районов, областей, стран.

Население хочет и должно знать о том, почему не горят фонари на улицах, почему не решается проблема с мусором и бродячими собаками, когда профессии учителя и врача действительно станут престижными, почему при падении мировой цены на нефть бензин на заправках дорожает...

В.Путин на одном из крупных медиа-событий призвал власти и СМИ отойти от конфронтации и попытаться построить конструктивный диалог. Залогом этого был, есть и будет архиглавный принцип

– правда и объективность. А вот оставаться верными этому принципу и властям, и СМИ порой достаточно сложно. На эти темы 6 сентября глава района А.В.Самойлов общался с коллективом редакции.

«В нашей районной газете есть много хорошего. Прославляются люди труда, есть воспитательный момент для молодежи, поднимаются и заставляют обратить на себя внимание проблемные вопросы, – отметил глава района. – Вместе с тем нередко можно заметить некомпетентность журналистов в узких специфических вопросах. Думаю, это поправимо и над этим просто надо работать. СМИ важно не забывать свою роль в обществе».

А.В.Самойлов пожелал «районке» успехов и подарил сертификат на приобретение фотоаппарата. Трое сотрудников редакции награждены благодарностями района.